

伊高沙托尼兩入球一助攻 大埔亞協盃兩戰兩勝



羅廷峯(右)替大埔先開紀錄。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)亞協盃和富大埔再勝一場!憑着伊高沙托尼兩入球一助攻的出色表現,大埔昨日主場以4:2擊敗航源兩戰兩勝,而傑志同日則以0:2不敵4.25SC。

雖然星期日到進行榜首大戰硬撼冠忠南區,不過和富大埔今場亞協盃一樣全力出擊,伊高沙托尼、黃威及辛祖等主力悉數上陣。開賽早段中國台北航源的外援班奇一度罰球中柱,不過有主場之利的大埔站穩陣腳後漸漸控制大局,尤其今屆香港足球先生熱門之一的伊高沙托尼表現更是光芒四射,這名巴西外援先於左路突破造成混亂,最後由黃威傳

中于羅廷峯頂入先開紀錄。其後航源憑班奇的罰球一度追成平手,不過關鍵時刻有伊高沙托尼挺身而出,殺入禁區冷靜射入助大埔半場領先2:1。

傑志訪朝鮮淨輸兩球

換邊後伊高沙托尼繼續表演單刀破網梅開二度;航源其後把握大埔一次後防失誤扳回一城掀起高潮;不過伊高沙托尼完場前送上助攻就陳肇均頂入奠定勝局,最終大埔有驚無險下以4:2擊敗航源,於亞協盃1組兩戰兩勝,僅以得失球不敵朝鮮4.25SC屈居第二。而同組的傑志昨日作客以0:2不敵朝鮮代表4.25SC。



伊高沙托尼(右)替大埔再次領先。香港文匯報記者郭正謙攝



香港文匯報訊(記者郭正謙)2020東京奧運賽程已經正式宣佈,7月24日將進行開幕禮而閉幕禮則於8月9日舉行,港隊獎牌希望李慧詩如能順利奪得奧運入場券,預計將於8月5日粉墨登場出戰凱林賽,而她的另一強項爭先賽則於8月7日展開。

東京奧運賽程公佈

李慧詩 明年8月5日戰凱林賽



何詩蓓近年不斷取得進步。資料圖片

東京奧運是史上最多比賽項目的一屆奧運,將在42個場館內產生339面金牌,除拳擊項目尚未決定是否保留外,東京奧運組委會已公佈全部32個大項、326個小項的全部賽程,7月24日晚上會進行開幕儀式,至於閉幕禮則在8月9日舉行,最早舉行的項目是在福島縣進行的壘球賽事,而首面金牌將會於7月25日女子10米氣步槍項目中誕生。

何詩蓓7月27日晚亮相

剛達成兩項A標獲得奧運出賽資格的本地泳手何詩蓓將於7月27日晚上亮相,出戰女子200米自由泳預賽,而7月29日則會再次登場出戰100米自由泳。

另外港隊有力衝擊獎牌的乒乓球及羽毛球同樣於7月25日展開,並分別在27及31日產生首面金牌。

此外最受市民關注的「牛下女車神」李慧詩雖然尚未正式獲得奧運入場券,不過以她的成績和實力要於東京亮相沒有太大問題,如一切順利李慧詩將於8月5日出戰女子凱林賽,其後8月7日則會於爭先賽登場,為衝擊個人首面奧運金牌而努力。

百米飛人8月2日誕生

至於最引人注目的男子百米飛人將於8月2日誕生,而8月8日則是決賽最多的一天,將會進行包括足球、籃球及排球等30個項目的決賽。而門票價格方面亦已正式確定,開幕禮的價格由1萬2千至30萬日圓(約840至21,000港元)之間,而最貴的則是田徑男子100米決賽當日門票,價格為13萬日圓(約9,111港元)。



乒乓球隊將全力爭取佳績。資料圖片

中國田徑隊定亞錦賽目標

本年度多哈亞錦賽中國田徑隊出征儀式昨日在北京舉行。此次亞錦賽,中國田徑隊將派出89名運動員參加全部42個項目的角逐,參賽目標是在金牌榜和獎牌榜上均列首位。

第23屆亞洲田徑錦標賽將於4月21日至24日在卡塔爾多哈舉行。由於2019年世界田徑錦標賽8月也將在多哈進行,並且亞錦賽各項冠軍能直接鎖定世錦賽參賽資格,國家體育總局田徑運動管理中心對於此次亞錦賽也給予了足夠的重視,派出了一套新老結合的參賽陣容。在中國隊中包括女子鉛球世界冠軍鞏立姣,上週剛剛刷新女子標槍亞洲紀錄的呂會會等名將,亞洲飛人蘇炳添也將出戰男子4×100米接力項目。

據田管中心副主任田曉君介紹,此次中國隊的參賽目標是在金牌榜和獎牌榜上均



鞏立姣帶領中國田徑隊成員進行出征宣誓。新華社

列首位。田管中心主任于洪臣要求全體參賽運動員以零容忍的態度堅決抵制興奮劑,確保乾淨參賽,在全力以赴完成好比賽任務的同時,大力弘揚中華體育精神和奧林匹克精神,展現中國田徑運動員高尚的體育道德風尚和良好的精神風貌。

出征儀式上,鞏立姣帶領全體成員莊嚴宣誓,女子撐竿跳高運動員李玲、中長跑組教練

員格桑次仁作為代表分別發言。「參加亞錦賽更重要的是和自己去較量,我現在比的每一場比賽中都會把自己當成最大的對手,除了拿第一之外,還希望能夠達到自己的成績目標。」鞏立姣說,「今年冬訓訓練更主要的是圍繞世錦賽去準備,我有希望也有信心在多哈世錦賽上去蟬聯冠軍。2020年的東京奧運會上,奧運金牌是我的終極目標。」



中國田徑隊在出征大會後合影留念。新華社

南華 滿貫銀牌決賽巔峰對戰

香港文匯報訊 本年度香港銀牌籃球賽男子中級組及高級組賽事決賽於今日假灣仔伊利沙伯體育館上演,頭場晚上七時正展開,男子中級組由晉龍WTS對建龍飛馬,尾場八時四十分角逐,男子高級組由南華對滿貫,比賽正價門券八十元正,學生及長者門券五十元正。

頭場率先上演男子中級組,晉龍WTS今年未嘗一敗直入銀牌賽事決賽,球員年輕,實力不俗,誓要全力爭冠;而建龍飛馬雖在首場賽事以兩分之差落敗而跌入負方賽事作賽,但他們在負方

賽事中分別擊敗多支對手,然後進入灣仔伊利沙伯體育館與晉龍WTS對決,實力亦不能小覷。今場兩者首次相遇,必定相當精彩。

尾場男子組大戰由南華與滿貫上演「紅綠對決」,兩隊上次交鋒南華以14分之差勝出,南華得分點則遍佈各處,而且在新教練 Mensur Bajramovic 帶領下,戰術變化多端,今年暫時4戰全勝。滿貫主要進攻火力雖集中於費格遜身上,但其他球員在外圍投射上有穩定發揮,相信將會有一番惡鬥。



南華(紅衫)將與滿貫爭冠。資料圖片

新疆CBA大勝遼寧取賽點

本屆CBA準決賽日前繼續進行,結果新疆男籃的高壓防守成功封鎖了對手的進攻火力,令遼寧全場僅得81分,為本賽季新低。內線優勢明顯的新疆男籃4

人得分上雙,在主场以107:81獲勝,將大比分改寫為3:1。新疆是役採取頻繁換防和緊迫持球人的策略,令遼寧轉移球受壓迫。阿不都沙拉木憑藉身高優勢,接連強攻遼寧內線,斯托克斯、周儀翔登場後內外建功。此後遼寧球員手感回暖,高詩岩、趙繼偉先後命中遠投,客隊以20:28落後首節。

次節,新疆外援斯托克斯接管比賽,力量優勢明顯的他不斷衝擊遼寧內線,連得11分,新疆將分差擴大至19分。陷入被動的遼寧展開

反擊,哈德森裡突外投連得5分,劉志軒命中壓哨遠投,在半場結束時將比分追至37:50。

易邊後,新疆在外援費爾德的策動下連續反擊,將分差擴大至22分,最後以77:59領先進入第四節。末節開始,新疆打出一波16:5的攻擊波,將分差擴大至29分,徹底澆滅遼寧反撲希望。最終,新疆107:81大勝對手,拿到本輪系列賽的賽點。

此役,新疆外援斯托克斯砍下全場最高的31分,並搶得12個籃板球;阿不都沙拉木得到24分、11個籃板;費爾德和俞長棟各得19分。遼寧方面,老将哈德森得到全隊最高的21分,大外援巴斯得到18分,受到「重點照顧」的主將郭艾倫僅得到7分、7次助攻。



新疆外援斯托克斯(左)在比賽中上籃。新華社